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JAGNJE BOŽJE, KI ODVZEMA GREH SVETA 

V današnji Božji besedi se večkrat pojavlja »Jagnje Božje«. Naziv »Jagnje 
Božje« nam pojasni že Stara zaveza. Izraelcem v Egiptu je bilo jagnje in 
njegova kri na vratih rešitev iz suženjstva. Skozi stoletja so tako Boga prosili za 
odpuščanje grehov prav z darovanjem jagnjeta. Prerok Izaija napove trpečega 
služabnika, ki bo žrtvovan kot jagnje, in tudi Janez Krstnik nam predstavi 
Jezusa samega kot »Jagnje Božje, ki odvzema greh sveta«. 

Še bolj tuje kot izraz Jagnje Božje je današnjemu človeku beseda greh. 
Mnogi rajši rečejo »napaka, slabost, okoliščine, dednost« … Vse to izraža nekaj 
nepravilnega, toda odriva osebno odgovornost, medtem ko greh zajame prav to.   

Zlo je v svetu navzoče v mnogih oblikah: vojne, vse oblike nasilja, velik del 
svetovne populacije je brez osnovnih pravic, plača številnih delavcev je 
prenizka za prehrano družine in pokrivanje življenjskih stroškov, klimatske 
spremembe uničujejo planet ... Temu seznamu lahko nenazadnje dodamo še 
razdeljenost krščanstva. Vse to je »greh sveta«. 

Mnogi želijo, da se s silo kaznuje ali kar pobije akterje tega zla. To pomeni 
pregnati nasilje s še večjim nasiljem. To ni rešitev! To je udeležba pri »grehu 
sveta«, grehu, ki je združenje grehov posameznikov. 

Jezus prihaja v ta naš svet in postane »daritveno jagnje« za uničenje greha 
sveta. On osvobaja vsako osebo posebej tako, da jo sprejema z ljubeznijo. Tako 



ne rešuje le osebe, temveč reši skupnost. Da to lahko stori, je potrebno, da 
posameznik začne gledati na greh in grešnike kakor Jezus. Na ta način lahko 
vsakdo izmed nas postane sodelavec pri odvzemanju greha sveta. Da bi pa to 
človek lažje dosegel, je prav, da svojo moč črpa v Jezusovi daritvi. Kot Jagnje 
Božje se nam namreč Jezus vsak dan znova daruje pri sveti maši. Ko vstopa v 
naše srce, nam daje moč, da se lažje spopadamo z grehi tega sveta. 
 
VEROUK in ŠOLSKA MAŠA 
V ponedeljek, 19. januarja ob 7.15 je verouk za 4. in 5. razred, ob 14.30 uri za 
2. razred in ob 17. uri za 6. in 7. razred.  
V torek, 20. januarja ob 14.30 uri pa je verouk 1. in 3. razred.   
V soboto, 24. januarja ob 17. uri je šolska maša. K sv. maši lepo vabljeni 
vsi veroučenci in starši.  
 
TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 2026 
»Eno telo je in en Duh, kakor ste bili poklicani v enem upanju svoje 
poklicanosti« (Ef 4,4). 
Letošnje geslo je povzetek Pavlovega nauka o edinosti. Njegova izvirna misel 
je bila, da je skupnost vernikov »eno telo in en Duh«. Dele telesa med seboj 
povezuje eno upanje. Z metaforo telesa Pavel opisuje edinost ob hkratni 
različnosti udov. To misel obširneje razvija še drugod (1 Kor 12 Rim 12; Kol 1 
in Ef 1 – Kristus kot Glava telesa). Cerkev, čeprav je sestavljena iz veliko delov 
ali členov, deluje kot povezana celota. Vsak ud ima edinstveno vlogo in 
prispeva k celostnemu življenju in poslanstvu Cerkve. Ko Pavel pravi »en 
Duh«, ima seveda v mislih Svetega Duha, ki ustvarja občestvo in usposablja 
Cerkev za njeno poslanstvo. Sveti Duh Cerkev pomlaja, prenavlja in »vodi do 
popolne zedinjenosti z njenim Ženinom« (C4).  
Pavel v isti sapi omenja še »eno upanje« - verniki smo »poklicani v enem 
upanju« ali »k enemu upanju« (ekumenska izdaja SP). Ta misel nas povezuje z 
geslom minulega jubilejnega leta (romarji upanja). Predmet upanja je naše 
zveličanje in večno življenje s Kristusom, kar je tudi poslednji cilj in nagib za 
krščansko življenje. Ta cilj – nebesa – je isti in skupen za vse, za katoličane, 
pravoslavne, evangeličane in vse druge kristjane in je zato močna vez med nami 
ter nas nagiba k sodelovanju.  
Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 2026) pri nas obhajamo vse 
od leta 1968, torej že 57 let.  

(vir: Sporočila slovenskih škofij 1/2026, str. 3-4, dr. Bogdan Dolenc) 

Dragi bratje in sestre v Kristusu! V tednu molitve za edinost kristjanov smo tudi 
mi povabljeni, da molimo za edinost med kristjani. 
 

Molitev za edinost: 
O Bog, ki si nas po svetih bratih Cirilu in Metodu poklical k edinosti 
vere, zedini vse kristjane v svoji sveti Cerkvi. Naj bomo v češčenju 
troedinega Boga vsi narodi na zemlji združeni, kakor so združeni 

Božji izvoljenci v nebesih. To te prosimo po zasluženju Jezusa Kristusa,  
po priprošnji prečiste Device Marije, sv. Cirila in Metoda, sv. 

Leopolda Mandića in vseh svetnikov. Amen. 



Oče naš... Zdrava Marija... Slava Očetu... 
Sveta Devica Marija, prosi za nas! 

Sveta brata Ciril in Metod, prosita za nas! 
Blaženi Anton Martin Slomšek, prosi za nas! 

 
IZBIRA ČLANOV V ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET  
22. FEBRUAR 2026 

 
»V Svetem Duhu se prepoznavamo in 
oblikujemo kot dejavni in sočutni člani 

občestev, kot misijonarski učenci in voditelji.« 
(Vizija Škofije Celje) 

 
SKUPNO POSLUŠANJE – PROSTOR, KJER 

SE RODI, GRADI IN OBLIKUJE 
OBČESTVO.  

 
V času priprave na izbiro članov prisluhnimo, 

kakšno župnijo želimo skupaj graditi.  
 
NEDELJA BOŽJE BESEDE  
Nedeljo Božje besede bomo letos obhajali 25. januarja, skupaj z 
zaključkom ekumenske osmine in praznikom spreobrnjenja apostola Pavla. 
Na ta način bomo še bolj spodbujeni, da ob 1700-letnici skupne 
veroizpovedi uresničujemo ekumenski namen skupnega premišljevanja 
Svetega pisma, ki naj bo po besedah papeža Frančiška »tistim, ki poslušajo, 
kaže pot, po kateri je treba hoditi, da bi prišli do pristne in trne edinosti« 
(Odprl jim je um, 3). Geslo letošnje nedelje je: »Kajti prav blizu tebe je 
beseda« (5Mz 30,14). Mojzesove besede iz 5. Mojzesove knjige nosijo 
sporočilo, ki je danes enako aktualno kot nekoč: Božja beseda ni oddaljena 
skrivnost, namenjena le učenjakom ali teologom. Je blizu, dostopna, 
preprosta in živa.  
V sodelovanju z Zavodom Biblično gibanje je Družina pripravila novo 
izdajo Svetega pisma – Malo Sveto pismo. Gre za prenovljeno izdajo 
izbranih svetopisemskih odlomkov, opremljenih s kratkimi, jasnimi in 
poljudnimi razlagami. Malo Sveto pismo želi biti knjiga, ki spodbuja osebni 
stik z Božjo besedo in odpira pot k celotnemu svetopisemskemu besedilu. 
Geslo nedelje Božje besede nas ob tem spominja, da Božja beseda ni skrita 
ali oddaljena, temveč blizu, dostopna in živa – vsakemu človeku.  

(Vir: Sporočila slovenskih škofij 1/2026, str. 4, dr. Samo Skralovnik, 
predsednik Zavoda Biblično gibanje) 

 
IZKUSI BESEDO  
Pred nedeljo Božje besede ste še posebej bralci Božje besede vabljeni na 
srečanje IZKUSI BESEDO. Božja beseda je zelo konkretna. Toliko bolj, ko si 



jo med seboj podelimo. V skupini se te dotakne po tvojih bratih in sestrah. 
Še oklevaš? Pridi na izkustveno delavnico ecclesie. Gre za preprosto metodo 
petih vprašanj. Izkusil boš, kako Božja beseda postane otipljiva, del tvojega 
življenja. Srečanje bo v soboto, 24. januarja 2026, ob 17.00 v prostorih 
stolne župnije v Celju. Pridi s svojim Svetim pismom. Prej se obvezno prijavi 
preko e-prijavnice 
https://forms.gle/uwkobxaWw3NBpw178 ali na ordinariatu. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
V mesecu januarju za lepoto in snažnost župnijske cerkve skrbijo verniki iz 
Zibike – levi breg. Ko čistite cerkev tudi prezračite prostore v župnišču (kuhinja 
in veroučna učilnica) ter očistite veroučno učilnico.  
 

2. NAVADNA NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 

19. 1. 2026 

Suzana, mučenka, 

Makarij, opat 

17.00 za † Angelo Guzej 
 

Torek 

20. 1. 2026 

Sebastijan in 

Fabijan, mučenca 

  

Sreda 

21. 1. 2026 

Agnes - Neža, 

(Janja) mučenka 

  

Četrtek 

22. 1. 2026 
Vincencij, diakon  

  

Petek 

23. 1. 2026 

Zaroka Marije in 

Jožefa 

17.00 za † Jožeta Drofenik (obl.) in 
Faniko Drofenik, Mitja Osek, 
starše, stare starše in Vesno 
Šega 
za † Špelo Lipnik (obl.), Ano 
Čakš in Martina Domadenik 

Sobota 

24. 1. 2026 

Frančišek Saleški, 

škof 

17.00 za † Jožeta Drofenik iz 
Šentjanža, starše Pepevnik, 
sestre in brata 
za † Olgo Bračun – 8. dan  

Nedelja 

25. 1. 2026 3. med letom  

Spreobrnitev 

apostola Pavla 

8.00 
 

za † Vinka Škorjaka – obl.  
za † Štefko, Marijo in Antona 
Cverlin ter za Amalijo in 
Antona Kocjan 
za † Rozalijo Terčič – 8. dan  
za † Cilko Smole – 8. dan  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 

https://forms.gle/uwkobxaWw3NBpw178

